Risolvere per parti:
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Risolvere per sostituzione:

/ 363y (4)
/ 2 cos(522 + 4)da (5)

Formule utili per 'integrazione (che permettono di evitare la sostituzione esplicita)
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Risolvere i seguenti integrali definiti
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Es. 1 Calcolare I'area della regione di piano delimitata dai grafici delle funzioni g(z) = 2*> — 2 e

f(x):{y_§+1 ser € [—00,0)

y:_%+%+1 sex € [0, 400)

e dalle rette x = —1lex = 1.
Es. 2 Calcolare 'area della regione di piano racchiusa dal grafico della funzione

_Jy=—x+4 sexre€[-00,2)
f) = {y =z sex € [2,+00)

dall’asse = e dalle rette x = —3 e £ = 6.



